



**Валентина Семеренко - українська біатлоністка, заслужений майстер спорту України та член національної збірної команди України з біатлону.**



**Народилася Валентина Семеренко 18 січня 1986 в с-т. Краснопілля. Згодом навчалася в Сумському державному педагогічному університеті. Через невелику популярність жіночих видів спорту в 90-ті роки 20 ст. обирала між футболем та лижним спортом, зробивши вибір на користь останнього.**

І хоча Валентина Семеренко поступалася своїй сестрі як на стрільбищі так і на лижні, лише вона змогла пройти жортский відбір на Олімпіаду 2006 в Турині.

Чекати від спортсменки фантастичних результатів не приходилося, проте очікування виправдалися сповна - вчорашній юніорці дали змогу спробувати власні сили в індивідуальній гонці (46 місце) та паралельно відчути олімпійську атмосферу.



Не дивно, що Валентина Семеренко раніше розпочала повноцінну дорослу кар'єру. На Кубку світу вона активно виступала вже в олімпійському сезоні 2005/06, а у грудні 2006-го фінішувала сьомою в індивідуальній гонці у Хохфільцені. Прогрес був поступовим – все ще без медалей у особистих перегонах, але зі сріблом та золотом в естафетах Семеренко-молодша їхала на ОІ 2010 до Ванкувера вже досвідченою спортсменкою. Це позначилося на результатах: без провалів, але зі стабільним місцем у топ-25 та шоста позиція в естафеті.





Медалі прийшли у наступному олімпійському циклі. Першою була бронза у Преск-Айлі в сезоні 2010/11. Але справжній зліт розпочався з наближенням Ігор у Сочі. На останньому етапі 2013 року Валентина Семеренко до третього місця у спринті додала першу (і поки що єдину на Кубках світу) перемогу в перегонах переслідування. Безпосередньо на Олімпіаді 2014, крім естафетного золота, вона мала можливість опинитися на подіумі за підсумками гонки переслідування. Подальші перемоги були менш масштабними за попередні, у спортсменки відчутно просіло здоров'я та попри це в неї трапляються хороші заїзди на шталт срібла в Хохфільцені 2017 чи Бронзи в Естерсунді 2019.